

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Саврасовой Дарьи Валерьевны** на тему:
«Социальное инвестирование как фактор устойчивого социально-экономического развития региона»

на соискание учёной степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством»
(региональная экономика)

Несмотря на значительное количество теоретических и методических работ отечественных и зарубежных исследователей в области региональной экономики, инструментов и методов её совершенствования, в том числе направленных на формирование устойчивого социально-экономического развития региона, следует отметить недостаточность информации посвященной такому явлению как социальное инвестирование. Именно этим определяется актуальность темы диссертационного исследования Саврасовой Д.В.

В рамках диссертационной работы автор провёл научно-обоснованный анализ социально-экономического развития регионов Сибирского федерального округа и факторов, на него влияющих. Решение выявленных проблем в рассмотренной области предложено через реализацию проектов социального инвестирования. Следует отметить, что работа имеет значительную практическую ценность, так как весь разработанный соискателем инструментарий апробирован в условия конкретного региона – Омской области.

Научную новизну реализованного комплекса исследований, несомненно, составляет разработанный автором методологический подход к анализу уровня социально-экономического развития регионов, на основе которого автор ранжирует регионы, выявляет проблемы и рассматривает реализацию проектов социального инвестирования, направленных на повышение уровня развития регионов.

В качестве замечаний следует отметить:

- 1) Требует аргументации утверждение диссертанта о том, что «социальное инвестирование является инновационным видом финансового регулирования,

который поспособствует социально-экономическому развитию региона, если традиционных методов недостаточно».

2) Из автореферата не видно, чем обоснован выбор отдельного региона – Омской области – для апробации авторских методологических подходов.

Однако, указанные замечания не снижают научно-практическую ценность диссертационного исследования и общего положительного впечатления от диссертационной работы и её научной значимости.

По представленному автореферату можно сделать вывод, что диссертационная работа на тему «Социальное инвестирование как фактор устойчивого социально-экономического развития региона» является самостоятельным, законченным научным исследованием и соответствует п. 9 Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, а её автор Саврасова Дарья Валерьевна заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Шпилькина Татьяна Анатольевна,
кандидат экономических наук, доцент,
доцент кафедры экономики, управления и права
Автономной некоммерческой организации высшего образования
«Институт международных экономических связей»

Т.А. Шпилькина

Автономная некоммерческая организация высшего образования
«Институт международных экономических связей» (ИМЭС)
Адрес: 119330, г. Москва, ул. Мосфильмовская, 35.
Контактные телефоны: +7(499)348-20-00
Факс: +7(499)348-20-00
Адрес электронной почты: info@imes.su



Лодиць Шинелько Т.т заверюю
Дудова Г.В Зам. начальника отдела кадров